

寧有自稱英雄之理？

我駐聯合國首席代表蔣廷黻。日前返台述職。當抵埠之際。政府要員紛以英雄相稱。殊覺肉麻當有趣之至。誠然。吾人承認蔣氏為國府外交人員中之強人。實者。尚未過於「偉」。但英雄之稱謂。則仍難當。且此語縱出於外人之譏。自感汗顏。寧有自稱英雄之理？夫英雄也者。人中之豪傑。變不可能為可能。化腐朽為神奇之主也。即以希臘悲劇中之所謂英雄。亦以知其不可為而為之為條件。吾人苟以上述原則衡量蔣廷黻之所作所為。深覺其非英雄之條件實遠甚。蓋以其在聯合國內之戰績。雖具孤軍奮鬥精神。然絕未見有化我之不可能為可能。或變敵之可能為不可能之處。台方所強調之戰績。或為否決上場蘇俄所提出之某種批評方式潛入聯合國之圖案。惟此亦僅為本身權力之正式行使而已。良以否決權係我本來享有的。並非自無中得來。為自衛而行使否決權。安能即視為英雄？

蔣氏為國家之官吏。其本身即負執行職務以維護國家利益之責。此正猶如東主以經營一店之責交經理負之。經營商店使之業務發展。日有盈利。斯乃經理人天經地義之事。否則即屬有忝職守。蔣氏以官吏身份於國際站場之上維護國家利益。此與經理之責任謀生或賺錢之理同。吾人固未聞商店經理於職責內之成就而膺英雄之稱。是蔣氏亦亦何能膺英雄之譽。台方政要亦何能以英雄二字濫用？

嘗憶中美共同防禦條約簽訂完成之後。蔣介石曾以「我國最卓越之外交家」一詞稱美公超。吾人經已一再指其謬妄。因事實上中美條約之訂。利之未見。害已先臨。國軍反攻大陸之被限制。固無特言矣。而大陳南箕二島。竟因此條約之訂而被美方壓力撤退。不戰而舉手奉共。觀大陸奉共以後之先河。凡屬國人。莫不痛心疾首。而蔣介石居然譽蔣氏為「最卓越之外交家」。是不知思想昏庸抑或自我諷刺矣。今日政府諸人員之舉。實堪為恥。

左傳曰：「唯名與器。不可以假人。」蔣介石曾以「我國最卓越之外交家」一詞稱美公超。吾人經已一再指其謬妄。因事實上中美條約之訂。利之未見。害已先臨。國軍反攻大陸之被限制。固無特言矣。而大陳南箕二島。竟因此條約之訂而被美方壓力撤退。不戰而舉手奉共。觀大陸奉共以後之先河。凡屬國人。莫不痛心疾首。而蔣介石居然譽蔣氏為「最卓越之外交家」。是不知思想昏庸抑或自我諷刺矣。今日政府諸人員之舉。實堪為恥。

據警界稱。二人所帶之假手槍。乃係膠質所製成者。黑色。而其形狀見似四拾五號曲尺型之自動手槍。雲訊。市警察昨晨在本市唐人街某餐館內。逮捕帶假手槍之青年兩名。據警界稱。二人所帶之假手槍。乃係膠質所製成者。黑色。而其形狀見似四拾五號曲尺型之自動手槍。扣留之云。

青年帶假手槍

在唐人街被捕

雲訊。市警察昨晨在本市唐人街某餐館內。逮捕帶假手槍之青年兩名。

據警界稱。二人所帶之假手槍

乃係膠質所製成者。黑色。而其形狀見似四拾五號曲尺型之自動手槍。

據警界稱。二人所帶之假手槍。乃係膠質所製成者。黑色。而其形狀見似四拾五號曲尺型之自動手槍。

附近全加籍民分部

請鄭天華律師演講

黨近訊。此間全加籍民分部

於昨拾五日下午八時。召集全體

會議。特請高華埠鄭天華律師。

駕臨演講。屆時中西男女。魚貫而至。座滿為滿。首由主席早彬夫人宣佈開會旨趣。并促中西男女。

加入會議。增強會務。繼而介紹鄭天華律師履歷。對眾相見。旋請鄭

東局勢。應負之責任」。其所請大

加國對此情形之下。有何感想耶。

〔未完〕

(◎) 稳寧民治黨支部

民國四十五年職員表

執行委員會正主任李江漢

副陳珠

執行委員會委員黃鶴鳴

黃兆強

周仁佳

黃國材

李江漢

陳珠

廖華帝

李鎮

李其偉

李贊良

麥保

羅世秀

吳榮瑞

候補執委鍾健槐

呂教

吳應早

候補監察陳根源

劉孔順

李進來

黃樹森

監察主任梁永嚴

劉孔珉

潘珠

秘書主任黃國材

林舉沾

呂澤

書記黃樹森

監察主任梁永嚴

劉希玉

司徒百慶

劉祐祺

簡華焜

副李其偉

劉孔順

陳惠光

陳其偉

科員邵閔清

黎振

科員吳榮瑞

陳培植

科員李祐祺

劉孔順

副李奉深

劉孔順

副黃鶴鳴

黃漢

黃金德

副黃發長

科員蘇松奕

呂澤

科員謝水

黃諒

科員沈九揚

鄧錫

副黃鶴鳴

呂全

副黃樂

劉孔順

劉孔順

劉孔順

科員曾北寬

何焯煥

科員林智

鄧福如

科員吳昌文

鄧福儀

科員陳文祿

科員陳福如

科員陳秋仍

科員每壹元五

科員每壹元五

科員每壹元五

科員吳如榕

鄧如柏

科員曹元英

鄧如楨

科員馮恒羨

科員黃南

科員吳昌南

科員吳坤

科